

## OBRAZAC ZA JEDNOSTRANI RASKID UGOVORA

Kupovina obavljena prodajom na daljinu

Ime i prezime potrošača: \_\_\_\_\_

Adresa:

\_\_\_\_\_

Kontakt telefon: \_\_\_\_\_

E-mail adresa: \_\_\_\_\_

**PRIMATELJ:** Ivan d.o.o. (za web trgovinu) Samoborska 169a, 10000 Zagreb

info@geographicalnorway.com.hr

Ja \_\_\_\_\_, izjavljujem da

jednostrano raskidam Ugovor o prodaji sljedeće robe: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

naručene dana \_\_\_\_\_, primljene dana \_\_\_\_\_.

Robu koju sam primio obvezujem se u zakonskom roku vratiti na sljedeću adresu:

Ivan d.o.o. (za web trgovinu) Samoborska 169a, 10000 Zagreb

U \_\_\_\_\_, dana \_\_\_\_\_.

\_\_\_\_\_  
(vlastoručni potpis, ako se obrazac ispunjava na papiru)

Potvrdu primitka obavijesti o jednostranom raskidu ugovora dostavit ćemo Vam, bez odgađanja, elektroničkom poštom.

### UPUTE O POSTUPKU JEDNOSTRANOG RASKIDA UGOVORA

Pravo na jednostrani raskid ugovora Potrošač može jednostrano raskinuti u roku od 14 dana bez navođenja razloga. Da biste mogli ostvariti pravo na jednostrani raskid ugovora, morate nas obavijestiti o svojoj odluci o jednostranom raskidu ugovora prije isteka roka i to nedvosmislenom izjavom poslanom poštom ili elektroničkom poštom, u kojoj ćete navesti svoje ime i prezime, adresu, broj telefona i adresu elektroničke pošte, a možete koristiti i priloženi primjer obrasca za jednostrani raskid ugovora. Robu koju kupac namjerava vratiti u roku od 14 dana isti ne smije nositi, prati, glačati, skraćivati i/ili prepravljati, skinuti ušivenu etiketu i/ili ušiveni logo niti poduzimati bilo koje druge radnje kojima bi umanjio vrijednost robe. Pravo na jednostrani raskid ugovora počinje teći od datuma isporuke. Ako jednostrano raskinete ovaj ugovor i u slučaju da se Kupac odluči na povrat novca, izvršit ćemo povrat na tekući račun u visini prodajne cijene vraćenih proizvoda (bez troškova dostave), bez odgađanja, a najkasnije u roku od 14 dana od dana kada smo zaprimili Vašu odluku o jednostranom raskidu ugovora, osim ukoliko ste odabrali drugu vrstu isporuke. Povrat novca možemo izvršiti tek nakon što nam roba bude vraćena ili nakon što nam dostavite dokaz da ste nam robu poslali nazad. Robu možete vratiti Ivan d.o.o. (za web trgovinu) Samoborska 169a, 10000 Zagreb bez nepotrebnog odgađanja, a u svakom slučaju najkasnije u roku od 14 dana od dana kada ste nam uputili Vašu odluku o jednostranom raskidu ugovora. Izravne troškove povrata robe morate snositi sami.

